

LER9157 Развивающая игрушка посуда "Делюкс" (серия Pretend & Play, 76 элементов)

Увлекательный набор игрушечных кухонных принадлежностей для сюжетно-ролевой игры. Сварить, накормить, помыть: теперь маленькие повара могут делать это сами. Элементы игры вырабатывают у малыша самостоятельность, ответственность.

Ребёнку в игровой форме можно привить любовь к порядку. В набор входит 76 предметов: сковорода с крышкой, лопатки, половник, шумовка, нож для пиццы, чайник, разделочная доска, нож поварской, скалка, таймер, тарелки большие, тарелки средние, тарелки малые, чашки, ложка для мороженого, креманки, вилки, ножи, ложки, мерные ложки, дуршлаг с крышкой и миской, соковыжималка, кастрюля с крышкой, толкушка, мерный стаканчик, формочки для печенья и сушилка для посуды.

- внутрь посуды можно наливать воду
- набор упакован в красочную коробку
- игровые предметы сделаны из прочного пластика

Яркие цвета этого набора гарантируют, что ребенок будет максимально вовлечен в процесс на протяжении всей игровой деятельности.

В чем польза

С помощью игрушечной посуды ребенок сможет развивать моторную зону (проекция кисти руки выстраиваются в мозге). Чем чаще малыш работает пальчиками, тем лучше он развивается, думает и быстрее начнет говорить. Получив умение делать точные движения кистью и пальцами, ребенок быстрее овладеет письмом.

Яркие цвета детской посуды помогут тренировать зрение. Общий психомоторный рост укрепляет координацию движений

– игровые элементы набора состоят из самых различных предметов (кастрюли, бытовая техника, мелкие бытовые аксессуары).

Мелкая моторика рук, в свою очередь, влияет на другие важные аспекты:

- внимание;
- наблюдательность;
- речь;
- двигательная, визуальная память;
- оптико-пространственное осознание.

Как играть

Дети в возрасте трех и пяти лет с удовольствием играют в кухню. Они сами пьют из игрушечных чашечек и тарелочек, угощают друзей, кукол, зверушек. А если у малыша возникнут трудности, то родители могут помочь ему справиться с выполнением поставленной кулинарной задачи.

Детская игрушечная посуда не относится к одноразовым изделиям. Ребенок может играть в воде, в песочнице или в любом другом удобном для него и родителей месте. В набор входит специальная сушилка, которая позволит содержать игрушки в чистоте и порядке.

Набор игрушечной посуды подходит для игр как девочкам, так и мальчикам. Играя различными игрушечными сковородками, чашечками, ложечками, кастрюльками, целыми кухнями, ребенок участвует в сюжетно-ролевой игре, которая связанная с приготовлением еды, походом в гости на чаепитие.

Такого рода игры дают ребенку возможность ощутить себя взрослым, научиться выбирать социальную роль, подражать родителям, приобрести определенные способности, которые непременно пригодятся в будущем. Ребенок будет знать, для чего предназначен тот или иной кухонный предмет, научится

душевно принимать гостей, готовить разные вкусности, правильно и красиво сервировать обеденный стол.

Игрушечная посуда является не только развлекательным атрибутом для детской игры, но и служит инструментом, который поможет ребенку непринужденно развиваться. Придумывая сюжет игры, дети развивают свои творческие способности, самостоятельность и гостеприимство. С помощью игр с использованием детской посуды увеличивается словарный запас, улучшаются навыки коммуникации.

Такая забавная и, на первый взгляд, простая игра поможет развить гармоничную личность и логическое мышление. Ребенок учиться принимать самостоятельные решения и привлекать к игре сверстников, родных и любимых героев.

Для того, чтобы еще больше увлечь ребенка в игровой процесс с игрушечной посудой можно добавить использование различных детских овощей и фруктов, игрушечных тортиков и пирожных.

Набор детской кухонной посуды подойдет не только для игр дома, но и в детском саду, на улице, в песочнице, на коррекционных занятиях логопедов и психологов.



Служба Заботы о Клиентах

Наши специалисты с удовольствием расскажут Вам, как играть с уже приобретенной игрушкой. Мы поможем по максимуму раскрыть потенциал игры и ответим на все интересующие вопросы.

Пишите: help@LRinfo.ru

Наш сайт: LRinfo.ru